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Csupa könny, zokogás és gyászos 
fájdalom ma az egész ország, ami­
kor .insth Gyula halálának hire vé- 
gigsuliogtatta szárny-.!it a magyar 
fold felett, céljaiért felemelt fejjel 
tái;toritliatatlanul küzdő, törhetetlen 
magyat függetlenségi politikus volt 
(>, halála a függetlenségi pártot 
sújtja legerősebben, de a veszte­
séget az egész ország politikai párt­
ái lásokra való tekintet nélkül érzi.

Bíz országos gyász.
Ma délután 4 órakor Justh Gyula 

holttestét átszállították a Nemzeti 
Muzeum aulájába, almi diszcsen fel- 
ravatal oztAk. Szász Károly a kép­
viselőház elnöke és Apponyi Albert 
gróf levélben komloleáliak Justh 
János dr. főispánunknak, aki ma Bu­
dapestre érkezett. Holttestére az 
első virágot leánya tette, aki még 
az este értesült haláláról. A szállo­
dai halottasszobában egész éj jel de- 

■ tektiv viriasztott a tetem mellett. 
Déltájban a kerületi tiszti orvos 
megvizsgálta a holttestet.

A függetlenségi párt Justh Gyula 
haláláról gyászjelentést adott ki. 
Pénteken délben elhunyt vezető tag­
jának kegyclctes emlékének áldozva, 
értekezletet tart; a párt részéről 
Justh Gyula ravatalánál Hulló La­
jos fog beszélni.

A függetlenségi és 48-as párt meg­
bízásából Holló Lajos ügyvezető al- 
elnök eljárt a fővárosnál és Bárczy 
István polgármestert megkérte, hogy 
díszsírhelyet adjanak az elhunyt 
Justh Gyulának.

íá gyász Makón.
Közvetlenebbül és mélyebben se- 

liolscm érintette a gyászhir a Justh 
Gyula nemes leikével harmonizáló 
lelkeket, mint Makón és Csanád- 
megyében, ahol 0 otthon volt. A ma 
reggeli órákban, mikor elterjedt a 
halál Ilire, gyászlobogókat tűztek ki 
a középületekre és sok magán- 
házra is.

A halálesettel már a kora dél­
előtti órákban foglalkozott

a városi tanács
rendkívüli ülésén, melyen a pm.,ár­
mester bejelentette a várost ért 
nagy veszteséget. Bejelentette, hogy 
a hiv vételekor a következő rész­
véttáviratot intézni a főispánhoz ;< 
város nevében :

Méltóságos dr. Justh János 
főispán urnák

.Makó város közönség, nevében 
mély megilietüdéssel jcívníesn 'vá­
rosunk őszinte fájdalmát és gyá­
szát nagynevű képviselőnk és dísz­
polgárunk elhunyta feleit. Az egész 
nemzet gyásza elsősorban sújtja 
Makó városának népét, mely az 
elhunytat rajongással szerette, 
melynek a megboldogult büszke­
sége és ideálja volt.

A tanács dr. Pétrevits György li. 
polgármester vezétésévei kiküldőtt 
egy hat tagú bizottságot a buda­
pesti beszentelésre, melynek tagjai 
a polgármesteren kívül Csorba Já­
nos, Eckhardt Vilmos, Mágori Sá­
muel bird, Nagy Imre István és 
líákosy Gyula. Kimondta a tanács, 
hogy koszorút helyez a ravatalára 
a város nevében ezzel a felírással: 
„Makó város gyászoló közönsége 
szeretett, nagynevű képviselőjének“.

Hétfőn délelőtt 9 órakor 
rendkiviili közgyi:!és 

lesz Justh Gyula emlékére. Felkérik 
a róm. kath. plébániát, hogy 10 

• órakor rekviemet tartson, a makói 
egyházakat pedig arra, hogy a te­
metés idejére hozassák meg a haran­
gokat. A temetés ideje alatt az üz­
leteket be fogják egy óra hosszat 
zárni a város mély gyászának jeléül.

A vármegyei
közigazgatási bizottság 

ma délelőttre hirdetett ülésén Hor­
va y István alispán, udvari tanácsos 
parentálta el Justh Gyulát, az utolsó 
megyei közgyűlésen újból beválasz­
tott tagját és azt indítványozta, 
hogy a közigazgatási bizottság ha­
lassza cl a gyász jeléül ezt az

ülését két hétre és hogy koszorút 
helyezzen el. A budapesti he szen­
telésen ('smiádmegyét Hervay alispán 
vezetésével Dózsa Sámuel dr. vár­
megyei főügyész, Bégdon Gcyza 
műszaki tanácsos és Vásárhelyi 
Lándor tb. főszolgabíró képviseli.

t\ makói függetlenségi párt
vezetői ma délután fél 4 órakor tar­
tott értekezleten beszélték meg a 
gyászosét körüli teendőket. A párt 
tagjait a halálhír kivétel nélkül le­
sújtotta. Elhatározták, hogy küldött 
ségi leg képviselteti magát a párt 
Justh Gyula budapesti beszente- 
lésé-n. A liiildöttséget dr. Dózsa 
Sámuel főügyész fogja vezetni, en­
nek tagjain! önként jelentkeztek 
czidcig a következők: Krausz A. 
Hermann, Mágori Antal, Mágori Sá- 
ruu»l biró, ifj. Márton Bálint, Nagy 
György József, Barjesz Mór, Szűcs 
József, Topcsy László, Veres Sámuel. 
Akik a küldöttségben még részt kí­
vánnak venni, azokat ezúton kéri 
fel a párt vezetősége, hogy csütör­
tökön délelőtt folyamán jelentkez­
zenek Mágori Sámuel bírónál.

A párt koszorút helyez el a ra­
vatalon a következő felirattal:

„A makói függetlenségi és 48-as 
párt a nép jogok és függetlenség 
dicső bajnokának“

iz ipartestülei
is részt vesz az egész ország gyá­
szában. Justh János főispánnak a 
következő kondoleálö táviratot küld­
ték :

Szeretett atyjában a magyar nép 
atyaként tisztelt nagy államférfiát 
vesztette el. Legmélyebb fájdalmun­
kat, részvétünket fejezzük ki Mél­
tóságodnak és a családnak. A min­
denható Isten adjon neki nemes tö­
rekvései és küzdelmei után békés 
pihenést. Emlékül nekünk az elv- 
hiiséget hagyta és ezt az emléket 
kegyelettel fogjuk megőrizni.

A makói ipartestület nevében :
Lélek, elnök.

L\ budapesti bessenídés.
Tegnapi jelentéseink arról szá­

moltak be, hogy Justh Gyulát a 
képviselőház kupola csarnokából te­
metik. A mai értesüléseink szerint 
az<mbaii<a Nemzeti Muzeum előcsar­
nokában lesz a nagy szertartás. A 
beszentelésre az ország minden ré­
széből jelentkeztek a vidéki függet ­
lenségi pártok küldöttségei.

Ü5TÍ1 öyilf.0
törvényhatósági bizott­

ságban.
Kihunyt képviselőnk a vármegyei 

közgyűléseken is az a megközelít­
hetetlen, tántoríthatatlan meggyő­
ződésű függetlenségi vezér volt. 
mint az országos politikában. Még a 
vármegyei ügyekben is gyakran he­
lyezkedett a vezetőséggel ellentétes 
álláspontra, de a politikában min­
den alkarommal az intvanzigens füg­
getlenségi álláspontot képviselte. 
Kicsiny, de tömör, lelkes, fegyelme­
zett pártja volt, mely vezére szavát 
parancsnak tekintette. A vármegyei 
szabadelvű többséggel szemben igen 
szokszor aratott erkölcsi diadalt. 
Ellenfelei is mindig megbecsüléssel 
adóztak általánosan tisztelt szemé­
lyének.

Régebben a vármegye legfontosabb 
ügyeit tulajdonképen a közgyűlése­
ket megelőző pártértekezleteken in­
tézték el. Már ekkor állást foglal­
tak politikai és személyi kérdések­
ben. Innen volt az. hogy a pártok 
között a közgyűlési teremben való­
sággal áthidalhatatlan ellentét nyil­
vánult meg. A személyes meggyő­
ződésnek háttérbe kellett szorulni a 
kötelező párthatározattal szemben. 
Návay Lajos fójegyzöségc, majd 
aliípánsága kezdte a pártokat elvá­
lasztó falakat bontogatni, amikor a 
vármegye közgyűlésein radikálisabb 
szellők kezdtek fujdogálni. A reform- 
munkában a fiatal alispánnak lcg- 
odaadóbb, leglelkesebb támogatója

mmmm »«**«*■
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Justli Lyuht volt. Ettől az időtől 
kezdve, bár minden vármegyei párt 
megtartja a maga különállását, a 
politikai el entétek elsimulnak, a leg­
fontosabb kérdéseket is közös meg­
értéssel és megegyezéssel intézik el. 
a bizottságokban egyaránt helyet 
foglalnak mind a két pártnak a kép­
viselői s később egyesült erővel ál­
lanak ellen a b’cjérváry-kormány 
alkotmány ellenes intézkedéseinek. 
Ezekben a harcokban, az alkotmá­
nyosságért folytatott küzdelmekből! 
Justli I lyuka volt az egész várme­
gyének elismert és megbecsült ve­
zére.

A munkapárti uralom alatt bete­
geskedett. Ritkán jelent meg a vár­
megye közgyűlésein s csak pár hó­
napja láttuk ott újra. amióta dános 
fia került a vármegye elére. A leg­
utóbbi közgyűlésen is láttuk, a régi 
kuruc volt most K Elégedetten, 
gyönyörűséggel látta, hogy politikai 
elvei lassan kint utat törnek maguk­
nak s a vármegye, mely valamikor 
a maga konzervatív felfogásával ál­
lott vele szemben, meghódol azok­
nak a demokratikus eszméknek, a 
melyeknek ö egész életén át har­
cosa volt.

A törvényhatóság októberi köz­
gyűlésén ismét beválasztotta a köz- 
igazgatási bizottságba. Ki gondolta 
akkor, hogy az utána következő első 
ülésen gyászos elmúlásáról kell meg­
emlékezni.

jusíh byuiü 
és a választói,

A épnse hi talán ,scholsnil erezett Hiiy 
együtt az ő választóira/, unni Makó­
nál: tegnap elhunyt képrise/őjt : Justli 
ti gúla. II-.'•.'77? r; a!uhu öukéilJ ért­
hető, ha uem felejtjük , , hogy JO éren 
Út képviselte a lual'iíl ' óduszlól'eriih - 
tét a magijai■ országgyűlésen. .1 leg­
többször egyhangúlag, Je mindig nagg 
szóiöbbst'gi/fI ralasztoitóil: me/. i a- 
lusztási I iiziielmr, lile/:/ unj; galmils- 
H((l‘, faláll híresnek' is lllOilJhaló, kettő) 
volt. .1: egyik, mikor <■! lenjei öltje gróf 
J)'Orsiig Olivér roll, akit L'JOO szó­
többséggel veri te, II mósil: az emlé­
kezetes Itéui/i-jéle választás, nmélynél: 
sok erdekes epizódjóiról meg ma is 
sokai beszél ne/: Makóm.

. 1 harmiw ér alatt összebaróifko-

rökbe, a város u/áre/tisi ünnepéigeii'ől 
ritkán hiányzóit Justli O’gii/a.

llogg közle és választói közöli mi- 
Igen meleg nszoug fejlődött ki, azt 
bizonyítják azok a kei/rcs, sokaknak 
felejthetetlen órái:, melyeket tornyai 
birtokán töltöttek el a: ő szives meg- 
hi vására.

így lehel megmagyarázni azt a ra­
jongó, lelki s szereletet, mellyel róiínsz- 
tm róla beszéltek és Így lehel -megér­
teni azt a nagg fájdalmat, amely 
ionró könnyeket lukaszt ma Makón 
hirt ind: szeméből.

Az osztrák ügynökök nem tud­
nak annyi élős-u'tést, zsirt és 
szalonnát kapni, mint a mennyit 
joguk lenne vásárolni.

Megértesse! kell dolgoznunk, 
az osztrák és a magyar érdeke­
ket össze kell egyeztetnünk, me­
legséggel és barátsággal. Hiszen 
egymásra vagyunk utalva! Ma­
gyarország élelmicikkekkel, Ausz­
tria ipari cikkekkel segíti ki 
Magyarországot. A drágaság va­
lóban nagy, de drágaság van az 
egész világon.

Az arak esését természetesen 
nem várhatjuk, de esetleg bekö­
vetkezik. hogy az árak változat­
lanok maradnak. Senki sem kép­
zelheti. hogy hirtelen minden ol­
csóid) lesz.

A Károlyi-póri 

Angol-Francia erőfeszítések.
Hatszoros rohamok pergőtűz után.

Vezérkarunk jelentése.

Sehol sem történt különösebb esemény.
Budapest, október 10.

A vezérkar főnöke.

& német vezérkar jelentése.
(A agg főhadiszállás jelen fi.)

Berlin, október 10.

Nyugati luuK/iiitrr:
Ruprecht trónörökös hadesoporl ja :
A Flandriái csatatéren tegnap tizenegy Inát hadosztály mellett 

ismét harcba leptek francia csapatok is. A két szövetséges nyugati 
hatalom hatalmas erőfeszítése a naphosszat tartó viaskodásban 
tlamlriai harcosaink állhatatosságával szemben kimerült. A legerő­
sebb pergőtűz után reggel előretörő támadások bevezetésül szolgál­
lak. A csatában, amely szakadatlan, legerősebb tüzérségi tüzhatás 
mellett késő éjiéiig tartott, csaknem busz kilométernyi kiterjedés­
ben a l’ischoote és Q.helnvclt közötti tölcsérmezőkön az ellenség 
egyre újabb erőket vetett harcba, amelyek többször egyes helyeken 
hat ízben is rohanták meg vonalainkat.

A 1 fonthounister erdőtől délre ellenség a Mangalaers Veldhök. 
valamint a Palkapellei pályaudvar mellett mintegy 1 .">00 méternyi

régen hirdetett békepolitikája, 
a becsületes kiegyezésen béke 
megkötésének lehetősége ('zeniin 
grófnak nagyjelentőségűnek tar­
tott nyilatkozata után értékben, 
súlyban hatalmasan emelkedett. 
Amiről két evvel ezelőtt mint 
utópiáról beszéltek, az ma a 
megvalósithatás küszöbére jutott.

Amikor ezt újra és újra le­
szögezzük. nem győzünk csodál­
kozni azokon a hírkovácsokon, 
akik nem unnak már Ináé olyan

tért nyert. Innen tartalékaink ellentámadása este e sikereit korlá­
tozta. IVdkapelle és a (jholuvelíöl délre eső terep között vitéz csa­
pataink harci vonalainkat erősen tartják az ellenségnek a IS kilo­
méternyi harcvonal ellen intézett ismételt támadásai legsúlyosabb 
veszteségei mellett mind össze omlottak, a többi hadseregnél a harci 
tevékenység csekély volt. csak az Aisne mentén fokozódott a tűz­
harc. a soissoni úttól délre előre törő francia századokat vissza­
vertük.

Keld 1 híMÍsziiitvr:
Lényeges események nem voltak.

Macedón arc vonal:
A Loiran tótól délnyugatra a bolgárok visszavertek több angol 

osztagot, amelyek hosszabb tüzérségi előkészítés után támadást 
intéztek.

Ludendorif.
íMiniszterelnökség sajtóosztálya.)

hamis hírek kolportázsába, me­
lyekkel a magyar parlament első 
és legőszintébb békepártját, a 
Károlyi-pártot a kormány mel­
lől el akarják távolítani. Hiszen 
lehetetlennek tartjuk, hogy ne 
lássák ők is, amit az egész vi­
lág meglátott, hogy ennek a 
pártnak régóta hirdetett politi­
kájához még sohasem állt köze­
lebb a kormánypolitika, főként 
a külügyi politika.

A Károlyi-párt már két évvel 
ezelőtt hirdette az emberiség 
őrökbekejenok egyedül lehetséges 
feltételét, a leszerelést, amit. 
Kzerniu gróf most hangsúlyozott.

zott ráíasztóiral. Ila közéül: jött, 
szóba ereszkeit élt mint/ngájiinkkal akár­
hol, iitcéín, otthon és mimlenkiír/ szí­
vesen elbeszélgetett. .1 kisyazJák, 
hagginaternielők aggéit mindig szirén 
viselte, rétink sokszor agy száll: az 
én kedves hagymásaim. I: ő kedves 
hagymásai/ agg ismerte meg, mini 
akii: tántoríthatatlan hírei, l:ö vetői 
azokon az utakon, melyeket ő válasz­
tott ki, melyeket ő taposott.

1 ói hisz tóit mindig összetartotta, 
többi Z ben jött beszélni óléira haza, de 
vem ,i politikai beszámolÓJ,- módjára 
érintkezett választ ónra!, hanem mindig 
a szeretet imbgel/en találkozót/ velük. 
l\o./e es rá Ins: ,'oi közölt e; u köb- 
lék sohasem hr. úti meg. Mikor itthon 
roll. rf-eljároyatoíI a J ügyetlenség] kő-

Az ipar
maxit

Egy budapesti htp munkatársa 
előtt Landwehr Ottokár, a közös 
élelmezési hivatal vezetője a kö­
vetkező érdekes nyilatkozatot tette 
az iparcikkek maximálásáról és 
az Ausztriába szállított magyar 
terményekről:

Ausztriában már régóta műkö­
dik egy ármegállapitó bizottság. 
Ilyen bizottság felállításának ter­
vével foglalkoznak most Magyar- 
országon is. l’gy tudom, unn­
álak ul óban van ez a bizottság. 
Az osztrák és a fölállítandó ma­
gyar ármegállapitó bizottságnak

együtt kell majd dolgoznia. Az 
ipari cikkek árait maximálni kell. 
még pedig úgy, hogy az osztrák 
es magyar árak kissé közelebb 
jussanak egymáshoz. Lgyanez vo­
natkozik természetesen az élel­
mezési árukra is.

Magyarországon joggal harag­
szanak azokra az osztrák ügy­
nökökre, a kik az Ausztria szá­
mára,szerződésileg biztosított élő- 
sertést szalonnát és zsirt maxi­
mális áron felül vásárolják és 
szállítják ki Ausztriába. Ilyen 
módon felhajtják a belföldi .ára­
kat is.

A magyar kormány e te­
kintetben rendet akar teremteni.

Kom is lehet, magyar szempon­
tokból a békekötést másként el­
képzelni, mint megegyezésen, 
az általános lefegyvorkezésen 
alapulót. Elviselni azokat a ter­
heket. melyeket az országnak, 
az adózó polgárságnak ez a há­
ború jelent, már magában véve 
is elég nagy gondja lesz mind­
nyájunknak, hát még akkor, 
ha olyan békét kötünk, amely 
után az újabb fegyverkezés költ­
ségei is váHalukra nehezednek.

A leszerelés egyértelmű azzal, 
hogy az ország fiatalságának 
munkaereje az eddigi katonai 
szolgálat idejére az ország gaz-
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dasági fejlesztésének, erősebbé, 
boldogabbá tételének előmozdí­
tására használható fel. A Káro­
lyi-párt azt akarja, hogy abból 
a tenger magyar vérből, mely a 
haza határainak védelméért folyt, 
a magyar nép boldogságának, 
jólétének a földje megterméke­
nyüljön és ez csak az egyetemes 
leszerelés követelésével érhető el.

m

A választójogi lörvótiy-
JftVHslíltüt, amin/ liiidajiesli fn- 
clósilóul' lelefonvii jeleni!t • inéi/ 
ezen a hőién niefl/arfandő viinisz- 
ieiinnőies eh' Jut/jőtk lenjeszfenl.

A függetlenségi párt Jnstli 
Gyula temetésén résztvevő küldött­
ségének tagjait, azokat is. akik ed 
dig jelentkeztek, azokat is, akik 
ezután fognak jelentkezni ezúton 
hívjuk fel arra, hogy Budapesten a 
temetés napján, pénteken délelőtt J0 
órakor az Egyetem-utcai Erzsébet 
szál! ódában ta Iái koz na k.

Ej báró. 1 lőttük István állam­
titkár a mai hivatalos lap jelen­
tése szerint bárói méltóságot kapott.

Bizalom a kormánynak. Besz­
tercéből jelentik: Beszterce-Naszód 
törvényhatósága, tegnap tartotta Eg­
ren András főispán elnöklésével őszi 
rendes közgyűlését. A bizottság egy­
hangú lelkesedéssel elhatározta, hogy 
Wekcrle ministei'clnöküt és a kor­
mány tagjait feliratban üdvözli, irán­
tuk teljes bizalmát nyilvánítja és a 
kormányt odaadó, lelkes támogatá­
sáról biztosítja. I gi on, Serényi gróf 
és Mezősy ministerekliez a kineve­
zésüket tudató leirataik kapcsán kü­
lön üdvözlés küldésit határozták el. 
Liptóvármegyének■ egyes cseh poli­
tikusok támadásai ellen irányuló át­
irata kapcsán a bizottság megnyug­
vást talált a ininBtereluöknck ismert 
képviselőházi nyilatkozatában.

Károlyi a berni nem­
zetközi bekelíoiiferenezián.
Károlyi Mihály gróf. a függet­
lenségi és 4S-as párt elnöke táv­
iratot kapott a tartós béke kiví­
vására alakult nemzetközi bizott­
ság elnökétől, aki közli vele, hogy 
a Bernbe összehívott nemzetközi 
konferenciát november I 2-ére ha­
lasztottak és kéri, hogy ezen ok­
vetlenül jelenjék meg, Károlyi Mi­
hály gróf már tudatta, hogy fel­
tétlenül részt fog venni ezen a 
konferencián.

72000 koronát egy lóra. Bu­
dapestről jelentik: A nini lóverse­
nyen egy eddig ismeretlen főhad­
nagy egy összegben 72000 koronát 
tett az egyik versenyben egy 
lóra. A tétjét elvesztette, még ott a 
versenytéren főbe lőtte magát. Hal­
dokolva szállították a kórházba.

— Az aszalt szilva és szilvaíz 
rekvirálása. A kormány mai napon 
kiadott rendeletével az 1017 IS. 
gazdasági év egész aszalt szilva- és

szilvaiz-termclé.sét rekvirálta. A ter­
melő, amennyiben saját házi és gaz­
dasági szükségletére fel nem hasz­
nálja az aszalt szilvát, vagy a szil- 
vaizt, kizárólag .vsuk a szilvaköz­
pont adhatja el.

Ónból és ónötvözetekből ké­
szült tárgyaknak hadicélokra való 
igénybevétele. \ honvédelmi minis­
ter a sörnyomó-késziilékeknck ónból 
vagy ónötvözetekből készült vezeté­
keit hadicélokra igénybevet,teknek 
minősítette és a mai napon kiadott 
rendelet értelmében ezeket az igény­
bevett tárgyakat csak ' a Fémköz­
pont részére szabad eladni. Ugyan­
csak hadicélokra igéuybevctteknek 
minősíti mindenféle ónból és ónötvö­
zetekből készült csővezetéket és sze- 
növényt, a szikvizes palackoknak 
ólomból és ónból, úgyszintén ezek 
ötvözeteiből készült fejeit.

- Nyugtázás. A makói iparos 
ifjak által rendezett műkedvelői 
előadásra utólag líákosy <ívnia 10. 
Kemény Béla 20 koronát fizetett 
felül.

— ólakéi háziasszonyok szives 
figyelmébe. Ezúton értesítem a t. 
közönséget, hogy a tökéletesített nj 
modell ü „A spint tor“ légnyomása 
mosógép egyedárusitásít (.’sanúdmc- 
gyérc sikerült megszereznem és hogy 
módot nyújtsak mindenkinek, hogy 
ezen csoda mosógépet beszerezzq, 
bárkinek kipróbálás végett haza adom, 
hogy annak munkájáról otthon meg­
győződést nyerhessen. Ára 80 korona 
Hi L.VfSí JÁNOS gépkereskedő, 
Makó. Teleí'onszám 50.

Makó varos
virilistái.

Tegnap d. e. tartotta a városi kép­
viselőtestület folytatólagos közgyű­
lését, melyen i) órakor dr. Pctrovics 
György h. polgármester közérdeklő­
dés mellett elnökölt. Egyetlen tár­
gya a viril is névjegyzék megái api- 
tása volt az 1918-ik érre.

A városi virilisták 1918. évi meg­
állapított névsora a következő:
Dr. Glattfelder Gyula 7084-20
B. Eckhardt Vilmos 4409-50
Dr. Dem kő Pál 2587-74
Kayser Lajos 2407-02
Breuer Gusztáv 214P54
Di-, Meskó Sándor 2085*42
Tó key Jenő 196972
Pongrácz Sándor 1880-24
• laezkó Emil 105B
Krausz A. Hermann 1027-21
Özv. Iritz Sámuclné 1506'28
Népbank Részvénytársaság 1470-S.S 
Bonyecz Ferenc 184771
Rosztóczy Ferenc 1244-20
Dr. Dózsa Imre 1280-44
Református egyház 1199-15
Nagy György József 1109"
Kemény Béla 1088-20
Dr. Széli László 10SS-
Ifj. liitz Hermann 1077*51)
Dr Dózsa Simon 1052-
Kereskedelmi és Iparbank 1089-52 
Makói Takarékpénztár 991-08
'Peitsch Adolf 925-09
Dr. Singer Mór 914-54

Károlyi Mihály 900-07 Nacsa János 459-32
Jenéi Székely Lajos 897-00 Kusz István 454-81
Gsala Ferenc 894-32 Börcsök Antal 453.77
Dr. Kolonics József 884-- Oering Mária 453-18
Dr. Stentzky József 802-40 Id. Széli Imre 451-70
Nagy György István 853*68 Gora József 450-32
Grünstem Márk 853-09 Szól lás G yula 441-47
özv. Ott Károlyné 848-40 Török Lajos 436-79
Borbás Imre 830-79 Vajda Péter 436-25
Leipnik Ignác 817-31 :.......................---- --------
Baranyai János 787-40 r
Dr. Dózsa Sámuel 740-52 REEENY
Boros János 732-30
Dr. Iványi Hugó 781-10
Nagy István 099-00
Özv. Montag Simonné 694-80
Breuer Zoltán 093-00
Dr. Bán Zsigmond 05870
Katona Mihály 058-87
Varga Antal 050-51
Lőwinger Miksa 058-91
Ehrcnfeld Bcrnát 050-80
Pulitzer Sámuel 039-45
Strausz József 033-06
Gy. Varga János 632-39
Boros István 029-27
Poór Endre 625-10
Özv. Gombó Miksáné 01076
B. Nagy Fcrencz 015-14
Kristó Antal 013.14
I >r. Sztisz Ferencz 000- -
Mágori Sámuel 584-98
Dániel Ignácz 577-57
Gerzanics János 572-29
Siket Béla 571-37
Özv. Kusz Peréhez né 50772
Havas Miksa 507-70
Baku János 507.70
Nagy Imre István 507-58
Madzsar Gusztáv 501-50
Nagy György Péter 556‘88
Dr. Húsz Sándor 551-70
Politzer Jenő 540.01
Özv. Pák Lászlóim 529.25
Diósszilágyi Sándor 527-08
Papi) Viktória 527.50
Burunkai Antal 525-25
D. Nagy János 523.56
Özv. Nagy Gy. Jánosné 513.20
A be lesz Sámuel 513-22
B. Nagy József 507-23
Battka István 504.20
Joó Péter 50D70
B. Szűcs Antal 499-32
B. Papp Antal 495-04
Kadar Lajos 493-70
Dzv. Joó Jánosné 492-00
Tokár András 489-92
Nagy Bálint 480-43
Baku József 479-77
Izr. hitközség 474-47
Beneze Sándor 471 *86
1 >zv. Eckhardt Oszkárné 407-97
Varga Gyula 405-10
Kapitány István 402-88
Harsányi Dániel 460-34

Egy világváros rejtelmei
— No ez szép 1 kiáltott fel Bil- 

keliázy.
Van-e legalább jó parthie kéznél ?
— Nagyszerű parthie !
— Hány millióval rendelkezik ?

Több mint száz millióval!
A herceg a bélszín pecsenyében 

felejtette a villáját.
— Hol van ez a ritka aranyha­

la csk a? kérdő.
—- Jelenleg Budapesten ran.
— Hogy lehet az, hogy én még 

nem tudok róla? kiáltott fel Bilke- 
házy. Az igaz, hogy egy hétig vad­
disznókra vadásztunk Niki gróf er­
deiben ! De hadd haljam, mi is van 
azzal a nagyszerű partidéval?

Nóra el hozatta a mai újságot s 
megmutatta neki a hírhedt cikket. 
Bilkeházy átfutotta, aztán félre- 
biggyesztő ajakát.

— Hisz már nem eladó ez az 
aranyhalacska! monda. Le van fog­
lalva !

— De ki által? mondá Nóra. 
Egy Pétsy! Hallott ön már valamit 
erróL a Pétsyről ? Azt hiszem, ez a 
ripok merő véletlenségből jutott eh- 
hez a szerencséhez s mindjárt üstö­
kön is ragadta. A milliomos még 
ismeretlen az itteni viszonyokkal. 
De ki kell nyitni a szemét. Mit gon­
dol, kedves herceg ... a gazdag 
van kéé nem teiinc-c szívesebben le­
ánya. fejére egy hercegi koronát, 
mint semmilyent ?

— Tervingettét! csettentett ujjai­
val Bilkeházy . . . Kár, hogy előbb 
nem tudtam ! De liohő . . . várjunk 
csak, nem e púpos ez a leány, vagy 
sánta?

- Nem olvasta a cikkelyben, 
hogy bájos és széplelkü . . .

—- Bah ! legyintett kezével a her­
ceg. Ezek csak a szokott üres frá­
zisok. Az eljegyzési hirdetésekben 
minden menyasszony bájos és mű­
velt lelkű szokott lenni.

— Herczeg, mondá most Nóra 
tréfás eltökéltséggel, mit ad nekem, 
ha en magát a milliomos inenyasz- 
szonnyal összehozom és önnek al­
kalmat adok rá, hogy Pétsyt kidob­
hassa a nyeregből?

Földeák község tulajdonát képező

100 kis holdas szántóföld
holdanként 95 koronájával, 10 évre haszon­

kiadó. hrtekezni lehet Földsákon

Czuppon Endre,
községi jegyzőnél.
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Az előadás kezdete
Számozott jegyek előre válthatók az előadás napján mielőtt 10 12-ig, délután 3 5-ig.
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Kovács Sándor és Halász Ferdinand
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Nyomatott Kovács és Halász villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Makón.


